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woA Rt &> 28,331,640 A
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BEBTRERESEMAENLUBE-RELE

No.

% i i = H B @ B i € % i
[ERE
I BT H 1.0 = 12,556,821
I BRI LH 1.0 ==X 1,882,522
PR (i L5 1.0 ®K 4,075,710
B TG 18,515,053
w2y
I HE R 1.0 =K 1,580,193
I B E e 1.0 ==X 3,621,947
— R E .o = 2,516,393
s E 7,718,533
ait 26,233,586
A Et kA (T FmFs) SREESCATIUE e 26,233,000
TH B SR FE 24 %A 2,098,640
wast (LHE) 28,331,640
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WEHBFRER

EREMAENMLUBE-RELSE

No.

% Lo i = # =2 Bif i £ E 1%

I |BETE
I-1 |AREE T GRE) 1.0 Fay 2,387,490
I -2 [ARE T H(EEErE) 1.0 = 2,668,007
I-3 | L HGELER) 1.0 = 2,583,778
1 -4 | THECEE) 1.0 = 2,273,037
I-5 | CE (a4 E) .o = 2,644,509

&&t 12,556,821




2% HEHEESTRERESEMAENLUEE -MEIEWE) No. 3
% Lo i = ¥ 2 Hf i ) 1%
I-1|BEITEHE
A-1 |EBETEH .o = 2,348,806
B-1 |fi#{k T8 1.0 =X 38,684
it 2,387,490




2 HMEBTRERERSEMAZSLIEE-EIEUE) No. 4
% ¥R ] = B E HE {ifl ] fis
A-1 [BETE
1 |EEGE T 1.0 K 12,185
2 |tL-¥ETEH Lo X 81,698
3 | LEE .0 K 39,621
4 |ars)—FT5H .o X 151,780
5 BRI 1.0 K 53,552
6 |EETEH Lo X 517,900
T |ANETE .o K 303,130
8 | =y RO T H Lo X 1,188,940
it 2,348,806




2% YHEBTREREXEMAZUEE - BEIFHE) No. 5

£ 7 i = #} = | B4 B & & #
B-1 A=
1 |[fEIHE 1.0 =& 30,758
2 |REMLE 1.0 = 7,926

it 38,684




2 HEEBTFRERESEMIZENMUEE - QBT EGEERM) No. 6
% Lo i = ¥ 2 Hf i ) 1%
[ -2|BETEGFEER)
A-2 | TH .o = 2,628,321
B-2 |fi#{k T 1.0 ==X 39,686
it 2,668,007




2% HMHESTRERESEMAZNLUIBE- -BEITEGEER) No. 7
% ¥R ] = B E HE {ifl ] fis
A-2 [BETE
1 |EEGE T .0 K 16,655
2 |t-HiETEHE 1.0 X 92,364
3 | LEE .0 K 41,333
4 |ars)—FT5H .o X 196,585
5 |FUfTEE .0 K 82,251
6 |EETEH Lo X 576,000
T |ANETE .o K 333,573
8 | =y RO T H Lo X 1,289,560
it 2,628,321




2% YHEBTRERERFEMAZSUEE -REIFAEER) No. 8

£ 7 i = #} = | B4 B & & #
B-2 |fi2ALZE
1 |[fEIHE 1.0 =& 31,759
2 |REMLE 1.0 = 7,927

it 39,686




2 HEEBTFTRERESEMAIEZENMLUEE - REIEGEER) No. 9
% Lo i = #} = | B4 i ) 1%
I -3|BEIEGEER)
A-3 | T 1.0 =& 2,521,328
B-3 |fi#{k T.5 .o =X 62,450
aat 2,583,778




2% HMHESTRERESEMAENUBE- - ST EGEER) No. 10
% ¥R ] = B E HE {ifl ] fis
A-3 [BETE
1 |EEGE T .0 K 14,360
2 |t-HiETEHE 1.0 X 101,771
3 | LEE .o K 34,293
4 |ars)—FT5H .o X 137,941
5 BRI 1.0 K 47,138
6 |EETEH Lo X 583,000
T |ANETE .o K 316,565
8 | =y RO T H Lo X 1,286,260
it 2,521,328




2% YUHEBTREREREMAZSUEE -REIFEEER) No. 11

£ 7 i = #} = | B4 B & & #
B-3 |fi2ALE
1 |[fEIHE 1.0 =& 54,339
2 |REMLE 1.0 = 8,111

it 62,450




2 HHESTRERESEMA4ZLEE-RIEIECER) No. 12
% Lo i = #} = | B4 i ) 1%
I -4|BEITEEE
A4 |BHSRET = 1.0 =X 2,259,142
B-4 |fi#{k T8 1.0 = 13,895
aat 2,273,037




2 M HWEBFRERER/EMAENMLEE-SUETECEE) No. 13
% ¥R ] = B E HE {ifl ] fis
A-4 |[BET=E
1 |EEGE T .0 K 8,009
2 |t-HiETEHE 1.0 X 77,216
3 | LEE .0 K 27,957
4 |ars)—FT5H .o X 119,860
5 BRI 1.0 K 44,799
6 |EETEH Lo X 419,000
T |ANETE .o K 296,981
8 | =y RO T H Lo X 1,265,320
it 2,259,142




2 HEISTRERESETMAENMMUEBE -MEIE(EE) No. 14

£ 7 i = #} = | B4 B & & #
B-4 |f2ALZE
1 |[fEIHE 1.0 =& 7,928
2 |REMLE 1.0 = 5,967

it 13,895




2 HEETFTRERESEMAIZENMLUEE - ST EFRHRE) No. 15
£ 7 i = #} = | B4 i ] 1%
I -5|BEITEFEKRE)
A-5 |EEEE T 1.0 =& 2,597,736
B-5 |fiE{k T .5 .o =X 46,773
aat 2,644,509




2% HHESTRERESEMAENLIBE- -BIEITE@EWHRE) No. 16
% ¥R ] = B E HE {ifl ] fis
A-5 [BETE
1 |EEGE T .0 K 10,967
2 |tL-¥ETEH Lo X 77,704
3 | LEE .0 K 33,957
4 |ars)—FT5H .o X 128,821
5 BRI 1.0 K 36,619
6 |EETEH Lo X 634,000
T |ANETE .o K 394,388
8 | =y RO T H Lo X 1,281,280
it 2,597,736




2% UHEBTREREREMAZUBE -REIFEKRE) No. 17

£ 5 i = ¥} 2 B B & & #
B-5 A=
1 |#HETEHE 1.0 =X 36,643
2 |REMLE 1.0 = 10,130

it 46,773




4 R PR PR BE L R BMAR M VIS - e TF No. 18

4 g i L2 ¥ o= BT Bl 4 FA
I |[EXHH I
[ERT )
BRI L 1 =X 1,882,522
Gt 1,882,522




WO PR R D EMAR M U - s T F No. 19
4 B 1 G4 8 XA Bl & # i
EEE
WP T HE R B =
BT AR (D EEST it =X 193,481
(2) FBAT B A 2V 291,312
()= e N7 2V 29,002
At 513,795
FEEEPI R ST L B =
BT AR (D EEST =X 106,582
(2) FBAT B A 2V 190,194
()t bkl 2V 29,632
s 326,408
TEHEP RSP R BE L =R
BT AR (D EEST =X 99,291
(2) FBAT B A 2V 187,494
()= e N2 2V 29,002

]

315,787




4 W RSP FIE R AR MAR M U - E T No. 20
£ e il = BT B il & F fir
IV P FFRIERESE
1 | BT (DEIT R =Y 121,882
Q)BT 71 = 251,612
Q)= Y = 29,632
7 403,126
V B TFRIERESE
1 | BT (DEIT R =Y 80,960
Q)BT 71 = 213,444
Q)= Y = 29,002
§ 323,406
Gt 1,882,522




2 HEHEBTRERESEMIEMUEE-EITE (EHEETIS) No. 21
% b i = #} = | B i % fi&

I |BEWEREIS
A BN 1.0 = 897,790
B |fEZETE /NI 1.0 & 692,280
C |FEEER/INFAL 1.0 =& 873,840
D[R/ N 1.0 =X 622,930
E |58/ N2 1.0 =X 988,870

&t 4,075,710




2 HHEBTRERESEMIZEMUEE-EISE No. 22
% b i = #} = | B i L] fi&

A e R
1 |[fEKE T 1.0 =& 306,990
2 |HEKEME T8 1.0 & 358,500
3 | RS T 1.0 = 224,730
4 |WETHE Wy E | TERE A T 1.0 & 7,570

&t 897,790




2% HBBTRERESEMIZEMUEE-RETE No. 23

£ FR 1 E:3 H E B B i ® %
B |MEIEVE /N AR
1 [FA7KER(H LgF 1.0 =X 192,380
2 Bk TE .o K 251,000
3 |fErAAs Bkl L .o K 247,130
4 |fETE VARAE- NBUiiT - =iy 1.0 =X 1,770

&t 692,280




2 HHEBTRERESEMIZEMUEE-EISE No. 24
% b i = #} = | B i % fi&

C |FEEER/INFAL
1 |[fEKE T 1.0 =& 87,460
2 | HEAKEHE T8 1.0 & 214,640
3 | RS T 1.0 = 440,330
4 AR T 1.0 =X 124,720
5 |WETEHE Wy ERE AT 1.0 =& 6,690

&t 873,840




2 HHEBTRERESEMIZEMUEE-EISE No. 25
% b i = #} = | B i L] fi&

D |FEF/ N
1 |[fEKE T 1.0 =& 137,840
2 |HEKEME T8 1.0 & 253,530
3 | RS T 1.0 = 224,730
4 |WETHE Wy E | TERE A T 1.0 & 6,830

&t 622,930




2 HHEBTRERESEMIZEMUEE-EISE No. 26
% b i = #} = | B i % fi&

E |58/ N2
1 |[fEKE T 1.0 =& 219,990
2 | HEAKEHE T8 1.0 & 326,610
3 | RS T 1.0 = 440,330
4 |WETHE Wy E | TERE A T 1.0 & 1,940

&t 988,870




2% PEILIETRERESEMIENMLUEE-REIE No.
% R & 3 ¥ B | B {iff & % fis
[EREIE -y
1| msmrE Lo = 14,591,374
I | EX5&mTE Lo =% 1,887,754
MR i T Lo = 7,145,836
T A 23,624,964
HomE
I | s Lo = 1,808,711
| smeme Lo =% 4,330,005
— g Lo = 3,128,162
s E 9,266,378
ait 32,891,842
A Et kA (T FmFs) SREESCATIUE e 32,891,000
TH B SR FE 24 %A 2,631,280
wast (LHE) 35,522,280
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PELBEFTRERESEMIENLIEE-QELSE

No.

A i ] £ % 8 B i ' # &
I |BETE
I-1 | TP Lo, =K 3,011,206
-2 |BEETHECMA) 1.0 X 2,468,354
I-3 [BFLIEHEED Lo, =K 5,205,712
-4 [BETHEGRE Lo =X 3,906,102
&t 14,591,374




2 DEILLBTFRERESEMIENMLEE-REIR(GELL) No. 3
£ 7 i = #} = | B4 i ) 1%
I-1|BFEITEHFEIL
A-l |EEsE T 1.0 =& 2,926,437
B-1 |fig{k T8¢ .o =X 84,769
aat 3,011,206




2% PELETRERESEMIENMLUBE-REIE(FEIL) No. 4
% ¥R ] = H 2 B {ifl ] fis
A—1|BEITE
1 |EHEGE T .0 K 27,410
2 |L-¥ETEH Lo K 78,903
3 | LEE .0 K 30,029
4 |mr - T5H Lo X 175,729
5 |FupeT .o KX 53,187
6 |EETEH .o X 614,056
T |ANETE .0 K 268,223
8 | =y RO T H Lo X 1,678,900
it 2,926,437




2 DEILLBTFRERESEMIENMLEE-REIR(GELL) No. 5
% Lo i = #} = | B4 i ) 1%
B—1|fALLE
1 |fELE 1.0 =X 71,429
2 |REMLE 13,340
it 84,769




2% PEIIETRERESEMIENMLEE-RWEIZEUNE) No. 16
% Lo i = ¥ 2 Hf i ) 1%
I -2|BFEIEUNE)
A-2 |BHSRETE 1.0 =X 2,434,154
B-2 |fi#{k T8 .o =X 34,200
aat 2,468,354




2% DELBTREREREMIENUEBE-BUEIECNE) No. 17
% ¥R ] = B E HE {ifl ] fis
A—2|EETE
1 |EHEGE T .0 K 23,147
2 |L-¥ETEH Lo K 79,508
3 | LEE .0 K 32,037
4 |mr - T5H Lo X 145,912
5 |FupeT .o KX 56,964
6 |EETEH .o X 419,000
T |ANETE .0 K 293,246
8 | =y RO T H Lo X 1,384,340
it 2,434,154




2 PELBFTREREZEMIENLEE-REIECNA) No. 18

£ 7 i = #} = | B4 B & #
B—2|fEAILE
1 |fELE 1.0 =X 24,624
2 |REMLE 1.0 = 9,576

aat 34,200




2% PEIIETRERESEMIENLBEE-REIEGRFEI) No. 29
£ Lo i = #} = | B4 i ) 1%
I-3|BEIEGEI)
A-3 | T = 1.0 =& 5,058,034
B-3 |f#R T .o =X 147,678
aat 5,205,712




2% DELBTRERERSEMIENUBE-UEIHEGIL) No. 30
% ¥R ] = H 2 B {ifl ] fis
A—3|EEIE
1 |EHEGE T .0 K 25,098
2 |L-¥ETEH Lo K 106,795
3 | LEE .0 K 61,474
4 |mr - T5H Lo X 350,340
5 |FupeT .o KX 69,626
6 |EETEH .o X 806,000
T |ANETE .0 K 922,781
8 | =y RO T H Lo X 2,715,920
it 5,058,034




2 PELBFTREREZEMIENLIEE-REIEGIL) No. 31

£ 7 i = #} = | B4 B & & #
B—3|fEAILE
1 |[#ET=HE 1.0 =X 120,201
2 |REMLE 1.0 = 27,477

aat 147,678




£ PELBFREREREMIEAMLEE- REIEER No. 43
% 1 1 = ¥ 2 Hf i 25 1%
I -4|BEITEGEE
A4 |EBETEH 1.0 = 3,873,888
B-4 |fi#{k T8 .o =X 32,214
aat 3,906,102




2% DELBTRERESEMIENUEBE-BUEIEGERE) No. 44
£ ¥R ] = B E HE {ifl ] fis
A—4|BETE
1 |EEGE T .o K 33,596
2 |tL-¥ETEH Lo K 80,286
3 | LEE 1.0 =K 36,580
4 |mrsY—FTEH 1.0 X 138,595
5 |BupeT .0 X 33,040
6 [EETH 1.0 X 740,000
T |PAETE 1.0 X 416,088
8 | =y RO T H .o X 2,395,703
it 3,873,888




£ PELBFREREREMIEAMLEE- REIEER No. 45

£ 7 i = #} = | B4 B & & #
B—4|fAIE
1 |[fEIHE 1.0 =& 27,393
2 |REMLE 1.0 = 4,821

it 32,214




4 R HE AR ST EE L E R 3R MA VL - e T No.

b 4, % 1 5 T L A &
I |ERELF
[iEHE T E )
BRI T 1 =X 1,887,754
Gt 1,887,754




PELETRERESEMIE M LEE - HEIE No. 2
4 L & = = B i £ fis
BRRELIE
PELETRERERE
BT R R (1) BLTEHR = 110,941
(2) BT 5% 1= = 184,032
@ arvtr hE&lE = 29,632
B 324,605
NEBTRERERE
BATER R (1) BATEER = 109,980
(2) AT 5% 1= =X 239,532
@ arvtr hEiE = 31,792
B 381,304
RIELBTFRERERE
BATER R (1) BATERER = 186,832
(2) AT 5% 1w = 365,207
@ arvtr hE&lE = 88,354

640,393




SEMIELLEE - WEIE

No. 3
FR 1 = B =B B4 {ifl ] &
NV |EEBTRERESE
1 |EXT &= (1) BLTEHR = 127,912
(2) BT 5% 1= = 325,302
@ arvtr hE&lE = 88,238
H 541,452

1,887,754




2% PELBTRERESEMIEMUEE-RETE No. 1

£ FR 1 E:3 B 2 @ HE B i € #
I |HWERETE
A [HPEIL TR .o K 966,730
B [/NB/NFEAL Lo X 594,170
C |& A/ NFRE .o K 4,272,678
D |\ N 1.0 =X 1,312,258

&t 7,145,836




2% DPEILIETRERESEMIZEMUEE-QMEIE No. 2
£ b1 i = #} = | B i L] fi&

A |HFEALNER
1 |[fEKE T 1.0 = 155,650
2 | HEAKEHE T8 1.0 & 559,670
3 | RS T 1.0 =& 242,880
4 |fETE 1.0 X 8,530

&t 966,730




2% DPEILIETRERESEMIZEMUEE-QMEIE No. 3
% b1 i = #} = | B i L] fi&

B |[/NE/INEERE
1 [FA7KERIH L 1.0 =X 111,240
2 |HEKEME T8 1.0 & 256,050
3 | RS T 1.0 = 224,730
4 |WETEHE 1.0 = 2,150

&t 594,170




2 DPEILIETRERESEMIZEMUEE-QMEIE No. 4
£ b1 i = o = | HEM i L] fi&

C |ZAb/hFtz
1 [FA7KERIH L 1.0 =X 356,420
2 | BEKERE T3 1.0 & 1,111,700
3 |EAESY HEE L 1.0 = 489,030
4 |eERHE TE 1.0 =& 100,380
R Y o s 1.0 =X 2,192,848
6 |fiET=HE 1.0 X 22,300

&t 4,272,678




2 DPEILIETRERESEMIZEMUEE-QMEIE No. 5
% b1 i = #} = | B i L] fi&

D |&EBE/INFAR
1 KR s T 1.0 =& 364,750
2 | HEAKEHE T8 1.0 & 235,420
3 | RS T 1.0 X 339,730
4 |eERHE TE 1.0 =& 104,880
R Y o s 1.0 =& 267,075
6 |FiETEHE 1.0 = 403

&t 1,312,258




